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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "M'ILLUMINO SEMPRE DI MENO?" PRESENTATA IN DATA 17 
SETTEMBRE 2018 - PRIMO FIRMATARIO MAGLIANO.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,  
 

PREMESSO CHE 
 
- lo scrivente ha ricevuto segnalazioni da molti cittadini residenti negli edifici compresi tra 

via Paolo Sarpi, via Buenos Aires, corso Unione Sovietica (e limitrofe) relative a 
frequenti blackout di corrente elettrica; 

- lo scrivente ha recentemente incontrato alcuni di essi per ascoltare le loro lamentele;  
 

RILEVATO CHE 
 
- come esposto dai cittadini, da luglio 2017 ad oggi si sono verificati numerosi blackout 

che hanno coinvolto i caseggiati compresi tra le strade sopra citate;  
- tali interruzioni di corrente si sono verificate anche per più giorni consecutivi; 
- in un'occasione un corto circuito ha causato la fuoriuscita di fumo dalla centralina 

collocata all'interno del parcheggio riservato al compendio immobiliare "Turin Park"; 
 

CONSIDERATO CHE 
 
- tali numerosi blackout, oltre che fastidiosi inconvenienti, possono generare danni al buon 

funzionamento degli elettrodomestici delle unità immobiliari private e degli esercizi 
commerciali, nonché distacchi degli impianti di allarme; 

- inoltre, essi diventano una questione ancora più rilevante e problematica per tutti quei 
cittadini che hanno primaria necessità di mantenere sempre accesi e in funzione alcuni 
macchinari e/o dispositivi medici per finalità terapeutiche;       

 
INTERPELLA 

 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere se: 
1. per quanto di propria competenza, l'Amministrazione abbia eseguito sopralluoghi e/o 

interventi per comprendere le ragioni di tali inconvenienti e per realizzare soluzioni 
efficaci; 



2018 03889/002 2 
 
 
2. per quanto non rientrante entro il perimetro di diretta competenza, l'Amministrazione 

abbia contattato le aziende di distribuzione dell'energia elettrica per comprendere i motivi 
di tali guasti e per sollecitare la realizzazione di interventi che pongano termine a tali, 
talvolta anche pericolose, inefficienze.      

 
F.to  Silvio Magliano  


